
V e r z e i ch tt i ß
einer beträchtlichen Sammlung von

B ü ch e r n,
welche in der Edel von Kleinmayerschen

Buchhandlung in

Laibach
um die bepgesetzlen Preise zu haben sind.

D e r

Philologischen Klasse.

Erste Abteilung.



Nachricht.
Äie Büchcrliebhaber erhalten hier die erste Hälfte der
ersten Abtheilnng einer ziemlich ansehnlichen Bmber-
sammlung von wenigstens 6000 Banden, wcl.ye in
kurzen Zwischenräumen lheilweisc nach den Fächern
der Wissenschaften angckünoigl werden soll. Diese erste
Abtheilnng der philologischen Klasse enthält most den
römischen und griechischen Klassikern, ihren Übersetzuu-
gen, und solchen Werken überhaupt, welche auf klasti¬
sche Litterakur Bezug haben, auch die lateinischen Dat¬
ier, und Prosaisten dcS Mittelalters, dann grammati¬
sche und rhetorische Schriftsteller. Die zwcyrc Sektion
dieser Klaffe wird nebst dein Überreste der alten Klas¬
siker auch die neuern Dichter und bctlctrischcn escliriir-
stcllcr lebender Sprachen in sich fassen, und die gegen¬
wärtige an Zahl der Bände übertreffen. Weit stärker,
und reichhaltiger werden aber noch einige andere wis¬
senschaftliche Facher, als z. B. das historische sepn,
und überhaupt fehlt cS dieser Bibliothek, wenn sie auch
keine kostbaren Prachrwcrke besitzt, gar nicht an sehr
seltenen, und merkwürdigen Buchern in allen Fächern
der Wissenschaften. Besonders schließt sie einen reichen,
pnd mit vieler Sorgfalt gesammelten Vorrath von
kleineren, aber doch höchst schätzbaren Seltenheiten aus
dem iLlen und rükeii Jahrhundert in sich, die unter
dem Namen: Miszcllanecn, eine eigene Abtheilnng in
dem Verzeichnisse auSmachen werden. Bücherkenncr
werden cs vielleicht schon in dieser ersten Sektion be¬
merken, daß sich unter der geringen Menge von Num-

' "rbältnißmässig große Anzahl von rppo-
i. . und ä-Ikencn alten Editionen

n Zakr«



Man wollte zuerst die ganze Büchersammlung ohne
Facherabtbeilung nur nach dem Formate in ein alpha¬
betisches Verzeichniß bringen, und die merkwürdigen
Bucher mir iitlcranschcn Notizen, und bibliographi¬
schen Nachweisungen versehen, allein da sich unter der
Sammlung auch eine beträchtliche Zahl bekannter, und
gewöhnlich verkommender Werke befindet, so würde der
Kaialog einen zu großen Umfang erhalten haben.
AnScrnthciiS fehlte es noch an einigen bibliographischen
Behelfen, die sich nur an größeren Bibliotheken vor-
fl.^'eu. Es schien also besser, für jetzt die «Lallrmlung
kkeilrveue ohne Auswahl der Bücher uad ohne viele
bivUvgraphflchc Anmerkungen nur flüchtig anzuzeigen,
in der Folge aber (da eine antiquarische Büchcrsamm-
lnng ohnehin nur in längerer Zeit abgesctzt wird) die
ausgezeichneten, eigentlich antiquarischen Werke, ins¬
besondere in ein Verzeichniß zu bringen, welches nach
dem Muster älterer berühmter Kataloge durch fleissige
Denüknng vieler bibljographijcher Lwetten jedem
Freunde der Büchcrkunde interessant werden kann.
Die Preist gangbarer Bücher find daher größtentheilS
geringer als gewöhnlich, und nur jene altern seltenen
Werke, welche man nicht gerne um einen unocrhaltniß-
mässtgen Werth von der Sammlung trennen möchte,
etwas höher angesetzt.

Übrigens erhalten jene, deren Bestellung über Zo st.
beträgt, einen Rabat von 20 Prozent, und sowohl in
Betreff einzelner Preise, welche allenfalls eine Verän¬
derung leiden möchten, als bcp größerer Abnahme be¬
liebe man sich in frankirten Briefen unmittelbarem die
Edel von Klcinmayersche Buchhandlung, oder an den
Besitzer der Sammlung, Georg Siadelmann, zu ver¬
wenden. Antiquare welche mit solchen Doubletten, die
nicht in diesem Verzeichnisse find, zu tauschen wünschen,
sind ebenfalls zur schriftlichen Miltheilung eingcladcn.

Was die äußere Beschaffenheit der Exemplare be¬
trifft, so ist dieselbe bcp den interessanteren Werken je-



desmal ange'eigk, und bcy solchen, an welchen man
hauptsächlich die Sch önheit vor Ausgabe schätzt, genau
bezeichnet. Obschon man aber gehöriger Weise von dem
Grundsätze ausgeht, daß der Zimand des (cinbaicke^,
dieRcmheit und vorzüglich die Integrität eä es Bul es
seinen Vcrkaufswerly wesentlich verändern könne, so
nimmt man Ließ doch nicht in jenem allzu rigorosen
Geschmacrc einiger Bücherliebhaber, welche mehr das
Gewand als den Köiper schätzen, (rin Exemplar, wel¬
ches demnach keine wesentlichen Mangel hak, wird mit
dcmAusdrucke: optima ec imervmum, angezeigt. Wich¬
tiger ist doch immer der Umstand, ob ein altes Buch
seinen Originaleinband noch besitze, als ob cs einen
Wasserflecken, oder einen kleinen Wurmstich am R .noe
habe. Darum ist die Angabe in ligmura originali
meistens bcygefügt Was die übrigen Bezeichnungen
der Bande betrifft, so bedeutet lig. üAn. einen Holz-
deüel- lig. germ. snti^ua eirnn sesten gepreßten
Schweinlederband lig. Kolluuck. einen glatten halbfc-
sien, und lig. itul. aut. einen dünnen einfachen Per¬
gamentband, wie man die alten Aldiner, Juntincrrc.
größlenthcils eingebunden trifft.
Mit dieser Büchersaminlung ist eine nicht unbeträcht¬

liche Sammlung von alten Kupferstichen und besonders
»vn mehreren tausend Porträts verbunden, worunter
sich sehr viele seltene Stücke zum Lheil von den besten
Meistern befinden. Da diese Sammlung aber noch kei¬
ne hinlängliche Vollständigkeit hat, so crbicthet man
sich für jetzt nur zum Verkauf, und Lausch einzelner
Stücke, und besonders der Doublettcu.



In Octavo et minori Forma

1 Aeliani variae hilloriae graece et latine. Lugd,
ap. Tornisaenm i6lo. i fl. 12 kr.

3 — — ab Jufto Vulteio editi
Lugduni r 77. 12. optime conserv. 45 kiv

2 AesopusPhryx habitu poetico Hier. Osii Accefs.
Batrachbmyomachia. Francof. 1564 Edit. haec
plnrimis Fignris a Virgilio Soliš Norimberg. op-
time incisis adornata admodum est rara et
aestimanda. Huic' alligata sunt; Noctnae spe-
culutn omnes res_ memorabiles Tyli Saxonaci
machinationes complectens ex idiomate Gerina-
liico latinitate donatum authore Aegidio Perian-
dro. Francof. 1^67. Versio haec genuinae saxo-
nicae sed coininuniter fere germanicae popularis
Fabulae: £j(( ©ulenfpicgel, geninm istius saeculi
ostendentis plnrimis insuper iconibus elegantifs.
adumbrata raritatis est plane eximiae, et sicnon
multo minus adhaerentia; Obfopaei Vinc, de arte
bibeudi L. 3. Delii de arte jocandi 1. 4, et Osii
carine« de dignitatepoeticae. Francof. 1574. Oni¬
ma haec in ligat.originali optime conserv, 4fl,45kr,

4. Aesopi Fabellae quaedam graecae cutn examine
etymologico, Syntaxi yerb. et indice. Argentor.
158O. f 1 kr,

5 Alexandri ab AlexandroNeap, Genialiuin dierum
1. 6. Parisiis g, 1549. Edit, insignis elegantia*
3ig ; brigi 2 fl,f 30 kr,
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6 Ambiani Sylvii Institutionum in nrtem oratoriam
Centnriae III. Colomae 1589 opt. conserv, 36kr.

7 Amelot de la Houfsaie la Morale de Tacite,
Pariš t6g6. 36 kr.

8 SUMcreonč 05 ebicf)tc aus? bem ©riednfcbcn noti Tlid),
SJioipttcr. 5®ien 1804. 20 fr.

9 Aphtonii Sophistae ProgvnmasHiata a Rud. Agri-
cola latinitate donati. Francof, 1660. 12, 48 kr.

I0‘AppianoAlexand , delle guerre civile de Romani
tradotto da Mefser Alexandro Bracce;e. InFren-
ze Giunta 1526 noti oprime conserv. 1 fl. 12 kr.

Ji Apulei Madaur. Opera omnia qnae exstant. Gev.
Elmenhorstius recensuit Francof. "Wechel \ 6ll
g.maj.Edit. aestimatissima egregie cons, sfl. ^okr.

12 Aretini Leon. Epistolarum 1. 8. Basileae Hen-
ric-Petri /53 S alligat. Erasmi: Epistolarum ali-
quot breviorum 1. 4. Moguntiae ap. Ivonern
Schoeffer 1^44 eximiae raritatis, 2 fl 45 hr.

«3 Aristophanes impunitus deorum gentilium irri-
sor.Programma Boettigeri. Lips. 1790 8> 20 kr.

14 Slrift<>p|>ane$2l[cc|ie.(!Dtn£u|lfptel. Setpj 1782 18 fr.
Aristoteles de arte rhetorica Graece. Lipsiae
1772 opt. cons. 40 kr,

46 Aristotelis parva naturalia. Basileae 1535
Edit. nitida opt. conserv. 45 kr.

47 — — Ethicorum ad Nicomachura 1 ,10.
Tubingae 1588. 28 kr.

4 g — — Physicorum 1, Argyropilo et Va-
tablo interpret. Lugduni 1557 opt. conserv. in
ligat. orig. 51 kr.

49 — — — Lugd. junta 1566. 36 kr.
20 —. — Logica. Lugd. Junta. 12. 26 kr.
Si **-= — de historia amrnalium, Ibid, 36kr.
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22 Aristotelis Metaphjrsicorum 1. 14. Lugd.
Junta 1779, 36 kr.

23 — — Politicorum I. ibidem. 36 kr.
24 — — de mundo graece cum duplici in-
terpretatione Jatina Apuleji, et Budaei cum
Schol, et castigat. Vulcani, access. Ciprii En«
comium Maris et Silentiarii Jambica graece,
Lugd. Batav, ex. off. Platniniana 1591. Edit,
optima. Huic annexa sunt: Wildenbergii totius
philosoplnae humanae descriptio. Basil. Oporiti
/587. Havenreuteri Theses ex praecipuis phi*
los. part ibus. Argent. 1593 deniqiie: Fruteri
Brug. librorum qui recuperari potiierunt reli-
quiae inter qnos verisinflliuin L. et versus mis-
celli addit: Julii Severiani Sjntagma Rhetorices
omnia ex cura Jani Dousae. Lugd, Bat, Plantin
1584. Liber oppido rarus philologica continens
eximia. Edit. nitida, Opuscula omnia in ligat.
optime conserv. 3 fl. 30 kr.

25 Barclai seu Euphorm, Lus. Satyricon access.
conspiratio auglicana. Amstel. Elzevier 1658,
Exetnpl. iu ligat, kolland. clausa pulcherriiue
conserv. 2 fl.

26 — — Argenis Venetiis 643. in 12. me-
diocr, conserv. 48 kr.

27 — — Augustaa Treboc. 623. 45 kr.
28 — — — Francofurd 623. in gvo. maj.

opt. conserv. 1 fl.
29 — — 2lrgeni$. (Sin poltčifcjjcr fontan. 2

25dnbe Hamburg 770 . 1 fl. 30 fr.
30 Barthi Casp, Erotodidascalus sive Nemoralium

1 . 5. ad hispan, Gasp. Gilli Poli cum Figuris
aeneis, HanoviaeWechel 1625 rariss. Hnic alii-
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gata sunt *. Ritratto di Roma antica coti Figure.
1627 et Lettere di Ben, Pulci. Venet, 1629
optime conserv. 2 fl. 30 kr.

31 Sotteujr (Sinfdjrdnfung bcr fdjoncit Sirnfrc auf tu
nen eiitjigen ©runbfa£ mit StbtumMintgcn »on 3!.
©dfflegcl. 2 23anbe. Setpjig 1770. 51 fr.

32 23«umei(fer3 Slnfang^grunbc brr^ebefunjl. Eeipjig
1770. 24 fr.

33 Skpcn? ginkifnng jur gričkifdjat ©pracjur. 2lugšf>.
1782. 24 fr.

34 Becmatini Christ, manuductio ad latinam lin-
guam nec non de originibus lat. linguae cum
indice locupletiss. Hanoviae 1629. Opus utilis-
simum in volumine spisso in g, maj. 1 fl. 43 kr.

35 — — — Edit. eadem de anno 1619. 5 ikr.
36 BeckeriOrator exteniporaneus, access. Boxhornii
Idea Orationum. Lips. 664. 12. 28 kr.

37 Bombi Petri Epistolarum J. 16. Lugd. ap. Pa-*
gannm I540. Edit. elegans integerrime conserv.
I fl. 45 kr.

38 — — — Venetiis 7552 Edit.
insignis nitoris opt. cons. 1 fl. 45 kr.

39 Beroso della Antichita 5. 1 . con il commento
di Gfovanni Armio. Venetia nella Botegha Val-
grisiaua 1559. tituhis scriptus ceterum bene
conserv, 1 fl. 45 kr.

40 Bucbanani Paraphrasis poetica psalmorum Da-
vidis. Amtwerpiae Plantin 1576 in 12. optime
conserv 48 kr.

4T — — — Eadem edit. 57K 36 kr.
42 Budaei Gnil. de asse et partibus ejus 1 . f.
Lugd. ap. Gryphimn 550. conserv. 2 fl. 45 kr,

43 Caesaris Jul, Commentarii tuin Fig. Basileae in
aedibus Thomae Wolfii 528- Edit, praestans
exempl. integerriinuin, 2 fl. 45 kr.



44 Oaesaris J. Opera, Editionem cnravit J. G.
Hutten. Tubingae 797 8. maj. belle ligat. 51 kr.

45 — — —- Iksileae ap. Hervagiutn
53 3. nitide et optime conserv. 1 fl. 12 kr.

46 — — —« ex bibl. Fulvii Urši Rom.
editi. Parisiis ^74 in 16. litteris pygmaeicis,
bene conserv. 45 kr.

47 — -rr — Lugd. 545 cuin Figuris.
Edit optimae notae. 48 kr.

48 —— —- — les coinmentaires de la
traduction de Perrot d’ Ablancourt, Amsterd.
678. Edit. belle tres bien cons. 1 11 . 45 kr.

49 fedfar^ 3. ©ommentarten rom gallifcfKn unt» bitr*
gcrlidten Griege. 2Bien 794. 3 Sicinbc ganj rein.
1 ft. 30 fr.

50 Camerarii Joach. Elementa Rhetoricae. Basileae
Oporki 545. Edit. perquam concinne conserv.
I fl. 36 kr.

51 Capella M, Artes liberales ad mentein veterani,
Lugd. 6 ) S- opt. cons. 1 fl. 30 kr.

52 Catulins, Tibullus Propertius cum GalliFrag-
mentis et Pervigilio Veneris. Vindob. 803. 4jkr,

^3 — — —< Venetiis apud Sessam 531.
litt. Aldinis 1 fl.

H Cellarii Orationes ex historicis Latinis collec-
tae. Lipsiae 710. I2- 24 kr.

55 Cibenii Lexicon historieum ac poeticutn,
Francof. 543. 36 kr.

56 Cicerone (di M. T.) le Opere con testo latino
in volgar Toscano recate dal P. Bandiera. Vl£
Tomi. Venezia730, in lig. ital. 4 fl. 45 kr.

57 — — — gli Opusculi con testo lat.
per Aleš*. Bandiera Napoli 756 II, torni in lig.
ital. egregie. 2 fl.
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f8 Cicerone Epistole Famigliare. In Vinegia54g
in časa di Figliuoli di Aldo, Ex. in ligat. ital.
antiq. i H, 50 kr.

f 9 — — Epistolaruin ad Atticum 1 . 20. Ve-
netiis f2l in aedibus Aldi. Edit. eximiae rari-
tatis, exemplar praeclare conservatum in ligat.
orig. 3 £1» 30 kr.

60 Ciceronis Orationum volumen I. VetiOti is in
aedibus Aldi 519. (Aldinae haec edit. quantae
sint raritatis notuin est, sed rarius adhne hu-
jusmodi conditionis exeniplaria tam integra et
pura inveniuntur) 3 11. 4^ kr.

61 — — Epistolae ad Atticum Brutunt, cutn
correctionibus Pauli Manutii. Venetiis per Aldi
Filium 559. bene conserv. 1 fl. 24111-.

62 — — Rhetoricorum 1 . cum Correct, P.
Manutii. Venetiis apud. Filium Aldi 559 opt.
conserv. I 11. 24 kr.

63 — — de officiis 1, 3. cum annotationibus
Victorini Stngelii. "VVittebergae 579. alligat.
Voliti Hier. Quaestiones maxime neccssariae
Ciceronis de officiis praecepta complectentes.
Basileae 579, Editiones binae nitidae, exempiar
opt. conserv. 56 kr,

64 — — orationes aliquot. Tubingae 612
optime conserv. 36 kr.

65- — — orationum nelectarum, qnorum in
scholis frequeutior est usus liber unicus, Patavii
751. 8. 48 kr*

66 — — epistolae ad Familiares cum notis
Sinceri, 36 kr.

67 — —1 Orationum torni II. Patav. 740.
48 K
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6g Ciceronis Epistolae ad Atticum ex emendat.
Lambini. Venetiis 61$. go kr.

69 — — Epistolarum ad Familiares 1. 16, Pa-
tavii 755 - 2? kr.

70 — — Orationes selectae opera Christ.
"W"ahl torni IU. Tyrnav.755 beneligat. ifl,24kr.

71 — — tusculanarum Quaestionum 1.5. Ant-
werpiae (Piantin) ^91. Edit, nitida 36 kr,

72 — — philosophicoruin t. II, Lugd. Gryph.
546. 40 kr.

73 —■ — Sententiae insigniores. Lugd, 558
ad usnin conserv, 24 kr,

74 —« _ Orationum brevis resolutio in ge-
nera, partes, et materias in gratiam eloquentiae
studios. Argentor. 594 opt. conserv. 40 kr.

75- — — Sententiae Petro Lagnerio collectore,
Francof. 543. 1 2- 45 kr,

76 gicerog orafovifdje Sapfbaljn einSingjug ang bettt
2$ucbe SJrutug nebfl etner ?(bbanbiung pen ber S) ez
flamatton ber SUten. iJBten 778. 20 fr.

77 — — tnšfulanifcfce SibfianMung, bag etn tngenb*
fcafter 3Rattn junt gtftcfffligen Sebrn in (icft feibff
afteg ftnbe. 23fimcpen 781. 28 fr.

78 Claudiani C!. quae exstant ex emendar. Nic.
Heinsii. Amstelod. 6gg. 12. nitide. 1 fl, 45 kr.

79 — — —- Venetiis 66o. optime
conserv. 1 fl. 12 kr.

80 Clenardi Grammaticae graecae institiltiones«
Lugduni 546. Edit. pulchra bene cobs. 5^4 kr.

Bi — — cum scholiis Antesignani
Rapistagnensis. Venetiis 564. admodum nitide
in ligat, orig. 1 fl. 30 kr.

82 Coejii Sec. Curionls de omni artificio disse-



rendi ac tractandi, Basileae per Oporin 54*7
nitide 48 kr.

83 Colin Traduction du Traite de 1’Orateur par
Ciceron. a Pariš 751, 8. relie en veau. 48 kr.

84 Cornelii Nepotis vitae exceilentium imperaio-
rum edidit G. Hutteii Tubingae 798. ^4 kr.

85 Cornelio Nipote della vita degii eccellend
Commandanti tradotto in volgar Toscano a
riscontro del Testo Jatino con note di Aleš.
Bandiera. Venezia 750 8. 40 kr.

86 — — —“ Venezia 7501118. 20 kr,
87 Corderii Col 3oqiiiorum scholast. 1 . 5. Lipsiae
6x3 ad usuni 36 kr.

88 Criniti P. de disciplina I. 25. de poetis latinis
1. 5. et poematum 1, 2. Lugd. 554. 8. lig. kol-
land. 1 11. 30 kr,

88 CunaeiP. Orationes, Satyra Menippea, epistolae
etc. cum notis Cellarii accedunt Bncheri et
Vorstii orationes. Lips, 720. 8» lig. koli, opt,
conserv. 1 fl. 24 kr.

89 Curtii Rufi de gestis Alexandri M. Edit. Bi=
pontina 798. 48 kr.

90 ■— — historiarum M. Alex. 1. 8. cum ad-
ditionibus. Lugd. 602. alligat -.Bodini Methodus
ad facilem histor. cognit, Argent. 607. in lig.
perg. optime conserv. ; ll. 24 kr,

91 Decolonia D. de arte rhetorica 1 . 5. Venetiis
715» S. 48 kr.

92 Demosthenis orationes 3. cum excerptis ex Ho-
tnero, Sophocle, Euripide et Pindaro. Viennae. g.
opt. cons. 48 kr.

93 Diodori Siculi Bibiiochscae historicae i, 17.



Ltigd. ap. <3rypWutn, 552. Edi?, aitidisš. ©pti«
me cons. 1 fi. 45 kr,

94 iDiobord con ©icilien SSibltotlje? ber@efcf>i4>te<su4!
bem ©mc&tfdKn »on 2lnb. ©tretf). granff. 788, 2
23dnt>e 1 ft.

95 Dionis Cassii Historiae romanae I. 46. Lesrn«
člavii studio, Fragmenta et notae cum copiosiss.
indice, Francof. Wechel 592, Edit, in lig, hol-
land. optima 5 fl. 48.kr.

96 Dionysii Halicartiass. Antiquitatum Rom. 1. si,
ab Aem. Porto lat, redditi. Col, Allobrog. 614«
optime conserv 1 fl. 30 kr,

97 Doleti Steph. Commehtariorum Jatinae linguae
Enitome, Volumina 11. Basileae f 40. de raritate
Vogt, exempl. in lig. ital. aut, optime conserv.
gfl. 45 kr.

98 Entretietls sur les vojrages de Cyrus, a Nancj
728. 8. m.)• ligat. gallica. 4^ kr.

99 Epicae et elegiacae sententiae minorumpoetarum
graecormtl ex atitbologia, graece et iatine. Vene-
tits 746, ligat. gall. tiitide. 48 kr.

100 Epicteti Enchiridion et Cebetis tabula graece
et Iatine Hieronymo Wolfio interp. Basileae
Oporin 561, typis lucidissimis egregie conserv,
s fl. 45 kr.

los Epitteto (di) ilManuale tradotto e commentat©
da O. Pagani Vicenza 786. 8. maj. Editi©
Splendida Ex. irsscissum. 2 fl«

202 Epistolae clarrissimonim virornm CiceronisB
Plinii, Manutii et Mureti selectae, čara Melch,
Junii. Augustae777. ligat. gallica 36 kr.

103 Erasmi Roter. Apophtegmatom 1. g. Basilea«
535® (Froben) in ligat, ©rig. 1 fl, 3® kr,
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104 Erismi Rottev de conscribendis epistolis. Ain-
stel. Boom 670, opt. cons. 48 kr.

loj — — Apophtegmatum I. g, Lugd.
Grypb. 547, 12. ad usura conserv. 45 kr.

106 — — idem opus. Coloniae 564. in
8. Edit, ex melioribus. 51 kr.

107 — —- Adagiorum Epitome, Coloniae
549» 8. maj, in ligat. clausa solidiss. 1 fl. 24 kr.

J08 —- —- colloquia. Arnstel. 650, Edit.
pulcherrima praeli Elzevir. in ligat. holland, opt,
conserv. 2 fl. 30 kr.

109 — — de constructione libellus schol,
H. Primaei. Ingolstadi?. <540. 8* 45 kr.

110 —- —- de dupiici copia verborum ac
rerum. Lugd. ap. Vincent 539.8. maj. edit. in-
signis egregie conserv. I fl. 30 kr.

111 — — Epistolarum aliquot breviornm
I . 4, Moguutiae ap. Ivonem Schoeffer 54^. In-
signiter rarum. Ex. inscissuin. 1 fl. 30 k,i.

I iz — — cu111libellisLud.Vivis.C0Dr.
Celtis et Hegendorph, Easileae 545. nitide.
alligat: Schoteni vita bouesta et Mosellani P.
Paedologia. Basil. 546, nitidiss.. opt. conserv.
I fl. 12 kr.

213 Erasmi Rot. Encomium Moriae. Basileae in
o£Fic. Frobeniana 532. Rariss et egregie cons.
3 3 ° kr«

114 Ernesti J. Ang, Opuščala oratoria access.
narratio de Math. Gessnero ad Rhuukeniuna,
Lugd. Cat. Luchtmanns. 762. 8. Edit. erEsem-
plar esimii nitoris 3 fl.

II? Euclidis Elementorum 1 . 15. accuracte Chrisr,
Clavio Bamberg, Rornae 3S9, Editio accurasti-
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sima et simul nitida Ex. in II. voltim. satis
spissis hollandice iigntis egregie cons. 4 fi, gokr.

116 — — — breviter demonstr. op*
J. Barroiv. Cantabrigiae 655. 8. nirideligaf. kol-
iand. opt, cons, I fi. 24 kr.

117 Eutropio, Aurelio Vittore et Paolo Diacotio,
le vite i Costuini et Fatti de grlmpcratori Ro¬
mani. In Vinegia per Comin de Trino 444,8.
Edit, litteris cursivis admodum bdia, egregie
conserv. 1 fl. 48 kr.

1 /g Facciolati Jac. Orationes ct alia ad dicendi
artem pertinenna. l.ips. 751. 8, maj. ligat.
galiica. 48 kr. ,

119 Florus L. A. cum noriš integris Cl. Salmasii
et selectiss variorum, Amstelodami ex offic.
Elzeviriana 660. g. maj. Edit. praestontiss. Es.
inscissum in lig. pap. 4 Ti.

120 Freinshemii Livianormn. Snpplementorum de-
cas. Holmiae. Jausson 640, Edit, pulcbia egre¬
gie conserv. 1 fi. 30 kr.

2 2i — — idem liber, eadem edit. cam alfi-
gatis: Roberti lieuclienii A ntoainus P:as* Atn-
stelod. Jansson 667. necnon: Ciceronis de offi-
ciis 1. 3, et parva philosophica, Arnst. Jansson
656' tres libelli admodam hitidi in ligat. holland.
purissime, 2 fi. 30 kr.

122 — ex Coru. Taciti Gernsasia et Agri-
cola questiones miscellaneae. Argentorati 640,
in ligat. gallica oprime conserv. 48 kr.

J23 Frischlini Nicod. Operum poeticorum pars sce-
nica. Argent. fgj. Raritis occtirric, Oprime con-
Serv, I fi. 4f kr.
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124 Gellii A. noctes atticae cum Henr. Step bani
comment. Francof. 603. bene conserv. 4^ kr.

125 — —. cum interp, graec. verb. et indice
locupletiss. Lagd. 592. 12. benecons. 48 kr.

126 — ~ cum scholiis et interp graec. verb.
Coloniae 533. Edit elegans 1 fl. 45 kr.

127 — — Amsterod, Jansson 666. Edit,
praeclara, Ex. nonduin scissum 2 fl. 30 kr.

>28 ©?nnet$ Chrestomathia Pliniana ober aužerfe*
fene ©teden ubž ipiimuž 3?aturaefcf>'rcf) t e micb beri
bejien Služtjaben bež £ ubuin, ©ronoo jc. Seipjig
grof 8 . in iPapterbanb. 54 fr.

5129 Gravinae Vinc Orationes et opuscula. Venet,
733. belle ligat. 45 kr.

130 Gribaldi de methodo ac ratione studendi 1, 3.
Venet. 559, 28 kr,

131 Gruchii Nic, Rotomag. de Comitiis Romano-
rtim 1. 3. Venetiis per Bindomnn 558. g* maj,
Edit, ex elegantissimis egregie conserv, 2 3.

132 Gninisii Vinc. Poesis Heroica, Elegiaca, Ly-
rica, Epigr. Antwetpiae ex off, Plantin 637. ni-
tide 1 fl. 30 kr,

133 Hadrianus Gard. de sermone Jatino et modis
Jatine loquendi. Coloniae $43, 8. egregie cons.
1 fl 30 kr,

>34 Geliodori historiae aethiopicae epitome cum
observationibus Martini Crusii graece et lat,
ejusd. de parentibus narifatio graeca et lat, Fran¬
cof ^84. 8- opt. conserv, 1 fl. 50 kr.

13? HeinsiiNic, notae in opera P. Ovidii Nasonis,’
Edit Holland, nitidiss. Exempl. opt. conserv. 2 fl.

336 —> — (Danielis) Poemata. Amstel. Jans¬
son. 649. 12. Edit. eximii nitoris. Exempl»
pulcherrimum, 1 fl. 4f kr.



237 Herodoti Hal, libri 8. Mnsarnm nominibus
inscripti, ejusd. de genere vitatjue Homeri 1 .
Liigd. 551, sfl. 45 kr.

I 3 B Hesiodi opera et dies grnece et latine cum
praefat et comment. Ph, Melanchtonis. Francof.
546, alligat: Cammerarii praecepta morma et
vitae, 545. lig. perg 51 kr.

J38 — — quae extatit cum notis selectis,
et indice, studio Cornel. Schrevelii. Amstelod,
typis Elzeviriorum 657. 8« Elegantissima edit.
exempl. in ligat hnlland bene conserv. 3 fl,

139 HomeriQdyssea et Batrachomyoxaachia graece.
Basi!. 534, Edit, ex nitidissimis et rariss. integro
margine, 2 fl, 30 kr.

140 — Ilias latinis vcrbis exposita a Raim,
Cunichio Ragusino. Viadob. 78^. volumen den«
sum in 8, maj 5 I kr.

141 — Odyssea latinis versibus expressa 8
Bern. Zamagna Venetiis 783. 48 kr.

142 Simone Lernnio latine reddita accessit
Bat raclv. Basileae ^jg. Ex eiegantissimis Opo-
riui editionibus opt. cons. 2fl.

»43 - Batrachomyomachia ex graeco in lati*
nam translata. Lucae 745. Edit, pulehra in g,
max. 1 fl,

I44 — a Jac, Balde latine cantata.
Ingolstad, 637. 48 kr.
Horatii Fl. opera. Venet. Aldus 527. Edit.

rarrissima sed non optime conserv. 1 fl. 12 kr.
146 — Lugduni apud Grjrphium
547. Edit. nitidissiraa bene conserv. 1 fl. 30 kr.

147 — —- ex edit. Heinsii, Amstel. El-
zevier 690. bene conserv. 1 fl.
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148 Horatii F], opera, ab onmi obscoemt. purg.
Monachi 613. 30 kr.

149 Horatius FJ. cura Persii et juvenalis Satyris.
Lordini 604. alligat. justinns, Aiirel. Victor,
Compendium etc. cum indicibus locupletiss. ibi-
de:n. oprime conserv. 2 fi.

150 Horatio (di Q. Fl.) ie Opere tradotte in rime
dal Fr. Borgianelli con testo Jatino. III torni,
Venezia 746« oprime conserv. 2 fl. 15 kr.

151 Hygini Fabularum liber, ejusd. poedcon
astronomicon 1.4. access. scriptores mithologici
graeci et Jatini io* Parisiis 478. 3 fj.

152 Jamblichus de Mysteriis Aegyptiornin, Chal-
daeornm, Assyriormn, cum opuse. Prodi, Por-
phyrii, Pselly, Mercnrii Trismcgisti Lugduni
577. 12. Edit, opt. notae egregiecons. 2 fl. gekr.

I«j3 jnes Alb. Ljricorum Ceuturia. Dantisci 645.
12. 48 kr.

154 JoaBnis Secnndi Opera, Parisiis 748, cum
efflgie, Edit. opt. et elegantissima in lig holland,
egregie czzns. 3 fl. 45 kr.

j Jsocratis orationes 4. in usum Javenum graecae
linguae studiosorum. Cobnrgi 790. 24 kr.

17(5 — —• recognitae per Joan. Loni-
ceruui, cum ejusd. vita, et Elencho reram. Mar-
purgi 540. Edit. nitida opt. conserv. 51 kr.

1 j j — — graecae et latine. Ingolstad
(jijt- 8 * 3^ kr. ~

j58 jirnii Melch. Orationum ex historicis partes
IL Argentinae 598. bene conserv. 48 kr.

j 59 — — — qua£ in Argent. Academia
sr.nt 'babitae partes IV non completi. Argent.
6ccr. opt, conserv. 1 fl.
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160 jnnii Melch, Orationma methodiss elotjuentiae
comparandae. Argent. f gf. opt. conserv. 4? kr.

161 Justir.us Aur. Victor, et compend. de reli«
quorum caes. vita, item: Sallnstius cmn Jani
Douzae notis. Lugduni 603. alligat: Cicero de
officiis 1. 3, ibidetn. optime conserv« 1 fl, 24 kr.

162 — — in TrogiPomp. hist. compendium et
Vellei Paterculi historiae Rom, cum indice con-
piosiss. Fiorentiae per Haeredes Philippi Juntae
f 25-. Editio singularis raritatis esempl, beua
conserv. 2 fl. 30 kr.

163 — — in HistoriasTrogi Pompeji Epitoma-
rum 1. aecurante M.Berneccero. Argentorati 666,
opt, cons. J 1 kr.

164 3ujtiu3 SBdtgtfcfrii&te, tt&erfe.At unb mif erldiu
tctnOcn Slninerfmigen begleitcj Dtm3. £)ju'rl.as].'
granff. 73!. 2 Sdnbe 1 ji. 20 fr.

j6f Juvenalis et PersiiSatyrae, Venet, 647. Edit.
insignis et nitida. 1 fl.

166 Kirchmanni Rudiineata Rhetoricae auxit HenrJ
a Seelen, Lubecae 728. 8- 24 kr.

167 Lactantii C. opera. Lugduiu ap. Tornisaemn
567. aligat. Vincentii Lir. adversus haereses.
Parisiis 560. bene conserv. 1 fi. 24 kr.

168 Lamy laRhetorique ob Part de parier, Amster¬
dam 690. belJe edition. 4^ kr.

169 —- — la Rhetorica. In Venezia 755. ital.
lig. 54 kr

170 Se&rn romifcben ^elb^rrrn 3ul. Slgricola oon.
S. ©ornel. Žacituž Sarl^rabc 785. guttjrb. 28 fr.

171 Linacri Tli. Britanni [de etnendata structura
latin sermouis 1. 6. Ccloiriae 5-43. egregie con-
sat v. 1 fl, 30 kr.



172 Linacri Th. Britanni ex editioneMelanch tonis0'
Argent. 539. in ligat. lignea. 1 fl, 1 z kr.

J73 Lipsi Justi ad Suetonii tres posteriores libroš
Commentarii et ejusd. EpistoJ. dhcades 6. Of-
fenbaci 590. 36 kr.

374 __ — epistolica instituti©, Antvverpiae
ex offic. Plantin. 601. Epistolarura selectarum
centuria singularis, Ibidem. g, maj. opt. conv.
I fl. 12 kr.

I7 J " — oratoria iristitutio. Francf. 694.
8, maj. 36 kr.

376 — — epistolarum selectarum III, centu-
riae. Antw. Platina 691. 8* maj. opt. conserv.
I fl. 30 kr.

S77 — — — II. torni, Monachii 694, in
ligatura gallica opt. conserv. 1 fl, 30 kr.

I7S Livii historiarum decas V. Basileae 5^4, opt,
ligat. 40 kr.

s79 “ — — decades tres ex edit. Coelii
Curionis cum Giareani chronologia, Basileae
Ker\vaj. 552. in 8. maj. 51 kr.

180 Longino Dion. Trattato del sublime tradotto
daF.Gori. Bologna 748 8. m. egregie cons. 56kr.

381 Longolii Cbrist, Lucubrationes, epistolae cum
vita ejusd. Lugdutii apud Gryphiutn 541, Edit.
Gryphiana in 8. maj. eximiae. notae. Exempl. pul-
cherrimum. 2 fl. 30 kr.

382 Lossii Lucae Annotationes in Grammaticen
latinam Phil. Melanchtonis Francof. ap. Egenol-
phum 5*5. ligat. origin. 1 fl. 30 kr.

183 Lučani An. de bello civili 1. ic. Lugd. ap,
Gryph» 547, nitidiss. 1 fl.
j 8 —» rs ibidem (Frelion) 562. 3J kr;
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l8j Lacani An, de Bello civili cum argumentis ec
Scholiis. Treinoniae 550« Edit, insignis raritatis
oprime conserv I fl. 24 kr.

186 Luciani Samosat, Dialogi selecti graece ec Ja¬
tine. Basileae 550 alligac. Lycurgi Oratio con-
traLeocratem graece et latine. Basileae 548« Ib
ligat. gallica bene conserv. 48 kr.

187 — — — dialogi selectiores graece et
latine ibidenr, alligaf. Catonis disticha de mori-
bus cum latina et hispan. interpret. Lngduni
^43. oprime conserv. 51 fl.

188 Lucretii C. de rernm natura. Lugd, 55$. ap,
Gryph, i2. 48 kr.

»88 ------- Ingolst.60S.opt.cons.4gkr.
189 Ludewig (P. de) opnscula oratoria. Halae
72 t. opt. condit. 4gkr

190 Macrobii in Sotnninm Scipionis et Satnrnalio-
rura 1 , 7. itein. Censorimis de dienatali. Venetiis
in aed.. Aidi 528« Ex Aldinis rariss. maculose
aliquant. sed integre conserv. 2$.

Z91 — — — Lugd. apud Theob. Pagatlum
f6o in 8.maj. typis Gryokids admodum ornata
edino bene conserv, 2-fl.

s92 Majoragii A. Orationes et Praefationes cum
dialogo deelotjiientia. Lipsiae 600 alligat t Christ,
Longolii Epistolaruin 1 . 4. Coloniae 591, Volu¬
men spisstun oprime conserv 1 fl. 12 kr.

193 Manutii P. Apophtegmatum ex optimis scrip-
toribus 1. 8» Coloniae 6o6 12 . bene cons. 28 kK

194 — — — Venetiis 582. oprime cons.
et nitidc 48 kr.

195 — — antiquitatum romanarum 1. 2, Pariš,
59 f. 13, 30kr,
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196 Mamini P. Apophtegmatum 1 . Coloniae 532^

8. egregie conserv. 51 kr,
197 __ — Cotnmencaria in epistolas M. TV
Ciceronis. Fraacof, 580. 8» m. opt. c. ifi. i^kr,

198 Marcellini Ammiani, 'veram gestarnm 1 . ig«.
Lugdani ap. Gryphium. Edit. insguis optime con-
serv. I fl. 45 kr.

199 Mardalis M. V. Epignpnmata cmn notis Tb,
Fartiabii. Amfeterod. 749. g, in iigat gall. ptirissi-
me conserv. 1 fl. 30kr.

200 2Jtaftialt$ Si. m'crfe££ yon S. 58>. Sianimler.
SBim 793. 5 23hube fauber gcb. gfi. -

201 Masculi J, B. Lyricorum sive Odarum 1. /5»
Antwetp. ap. Menrsiam 64?. 16. Editio adinp-
duin concinna egregie,conserv. 1 fl. 30 kr.

202 Mela Pomp. de situ orbis cum Oliv. Valentini
Scholiis et Herniol. Barbari castigat. item: Julši
Solini Polyhistor cum Scholiis. Basileae ^36. g.
opt. cons. 1 fl. 4^ kr’

203 Melanchtonis Elementorum Rhetorices L. 3.
"Witteb. 542« His amiexa sum rariora: Epistolae
contrariae Pici pro Barbaris di.spos, Melanchto¬
nis. Witteb. 542. seqnuntur; Familiarum Col-
loqniorum Formulae graecae et latine, Cebetis
tabula, Gateoinyomachia, Batrachom. Guarnae
bellum grammaticale etc Basileae 541. et: Me¬
lanchtonis Dialectica. V/itteb. 542. Omnia in
codice orig opt cons. 2 fl. 45 kr.

204 Melanchtonis selectarmn Declamationum to-
mus I. Argentov. 558. in 8. Ex. in ligat. orig.
egregie conserv. de raritate singulorum tomormn
vide Vogt. 2 fl. 30 kr.

20? Middleton Storia delia vita di M. T. Cicerone,
IV torni. V«n«. 748. ia lig, gall. 3 A.
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’2o6 Mirandulae Octaviani iilustrium poetamu flo-
res collecti. Mancinellus de poetica virtute.
Argentor. Rihel 5 ^9. Collectionis alphabet. sen-
tentiarum poetic editio admodmn concinna.
Exemp. egrcgie ligat. jfl,

206 Moeridis Attičista« e recens. et cam noti*
Joh. HiuLsoni accedir, Tnrsaei Sopliistae Lexicon
e recens. Dav. Ruhnquena cnravit J. F, Fischerns.
Lipsiae 7 \ 7. lig. pa p. 1 11. 12 kr.

207 Mureti Ant. Orarianes XXV, et interpretatio
EthicorumAristotelis Lugd. 583. 12. opt c. 45.kr

20S - ~ — Epistolae, FIyinni sacri et Poema-
ta onuiia. Urseilis <5 * t • S. bene conserv. 4^ kr.

S09 — — opera omnia. Jngolstadii 592. 8.
volumen deiisum 5 i kr.

210 Musaei de Herone et Lenndro Carmen recog-
novit C. F. Heinrich, Hannoverae 793. pulchve
ligat. 45 kr.

211 Mycilli de re metrica 1 , 2. cum. praef. Me-
laticht. Basileae Egenolph 539. volumen spissum
edit. praestans opt. conserv, 1 tl. 45 kr.

212 Natalis Comitis Mythologiae sive ev.plicatio-
num Fabularum 1 . xo. Franc ^ 8 r. volumen den-
sum optime conserv I fi. 20 kr.

213 Nemesii de natura homitiis 1 , graece et lat. g.
Antwerpiae ex offic. Plant, 565. lig. holl. egrc-

' gie conserv. 4 fl. 30 kr.
214 Nieuport G H. succincta esplicatio rituum

qui olim apnd Romanos obtinuerunt. Vienuae
766. 8. 28 kr.

215 — — «— Veuetiis 738. ligat 20 kr.
216 — — — ibid. 761, lig. gallica q6kr.
217 Nici J, Ervthraci Eudemiae 1 . jo. Coioa.
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■ Ubior. 640. Edit. elegans in ligat. holiand. opt,
conserv. 1 0. 30 kr.

S18 NomesiiParnassBspoeticusCoIoniae 608. 28kr.
319 Oecolampadii Pragmata graecae litteraturae.

Basileae per Cratandran f 18. (Exemplar quod
Oocolampadms ipseDno Chunrado de Thttngert
Cationico Herbipolensi dono misit ut scriptura
illius originalis in fronte iibelli hujus rarissiin*
exhibet>) 4 3. 30 kr.

220 Onuphrii Panvinii Reipublicae romatiae Com-
mentarii. Accesserunt: Frontini.et S. Ruti Com-
ment. Pariš. 588. Edit, rariss. ct egreg. 1 tl. gokr.

221 Ovidii Metamorphoseos L XV. mine pri-
mum in lucern dati castigatissimi. Florentiae per
haeredes Philippi Juntae 522. Edit. rariss. bene
conserv 2 fl. 30 kr.

222 —• — —* Amstel. 701. in 16. 24 kr.
223 — — — — Lagd.606. in 12.48kr.
224 — — — —? Ibidein ap. Gryphiura
J43. Edit. insignis notae belle lig. 1 tl, 30 kr.

225 — — — cum notis Farnabii. Pa-
tavii7i2. ad ustim 24 kr.

226 — — Fastoruni, Tristiuin, der Ponto Li¬
bri, Venet. 12. ligat. gall. nitide 28 kr.

227 — -— Opera oninia ex recens. Nic. Hein-
sii. Lipsiae 709. rar. 2 0 . 30 kr.

228 Ovide les Metamorphoses traduites en fran-
cois avec if diseours et plusieurs helles rames,
a Pariš 617. Edition tres rare 1 0 . 30 kr.

229 Ovidio Poesie MaHnchoniche coramentati
da Bernardo CJodio, Venezia 742. 8. lig. pap.
36 kr.

230 Ovreni Epigrammata, Wtatislaviae 668. Edit.
correeta in iz. bene conserv, 1 fl. 1 2 kr.
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2gi Palearii Aonii Verul. Epistolarum I, 4. ora-
tiones 12. de animorum immortalitate 1 . 3. Ba-
sileae Oporin. Edit,, rariss. et puichra in 8, m.
litteris majusculis l fl. 45 kr.

232 Palearii Aonii opera edidit Hailbaner, Jenas
728- ligat. gallica egregie 2 ft. 30 kr.

233 Persii Flacci Satyrae beč 21 . ^crfsus Scstn*
i>n itberfe^t, unb mit ©tnlettungen unb gr[mifcrun=
fen nerfc()en uon ©ufi. guUeborn. 2£icn gm.
<5 cf) 6n gebunbcn 48 fr.

234 Petrarchae Franc, poemata omnia, Bucolic.
12. Africae 1 . 9. Epistol. I. 3. Basileae 541.
in ligat. germ. atit, 2 fl. 30 kr.

235 Phrases iinguae latinae ratioque observando-
rum in auctoribns legendis. Coloniae 578. bene
conserv. 28'kr.

236 Platonis Dialogi IV cutn animadtrersionib«s
virorum clariss. curavit Biester, Berolini 790.
Edit, puichra g. maj, purfccons, 5 t kr.

237 Plauti M. A. Comoediae. Lugd. apnd Gry-
phium 547. 12. rariss. 1 fl. 30 kr.

238 Plimi sec, Epistolae mit beatfc^cn 9?otcn.
Siiirnberg 738. ©ut gebunbm 36 fr.

239 Plutarchi Vdtae in Epitome redactae per Da-
rium Tibertnm access. Aniii. Probi Vitae. Lngd.
590. Eriit. non inelegans. bene cons. 1 fl. 12 kr.

240 — — de educandis liberis opuse, graece
et lat. Basileae 561. alligat: Simeonis Sethi
Syntagma de alimentis. Bas. 561. ambae edi-
tiones rarae. 1 fl.

241 Plutarcpies les oenvres morales translatees de
grec en Francois con Sommaires, annotations, et
lin indice. II. tomes. Pariš 607. II Volumcs
lieii gresses pour 1’usage bieu cons. 2 0. 30 kr.
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242 Polybii Megalopol. Historiarum I. 5". Lugd«
apudGryphium 554. Edit. nitida et rara ifl. 1 skr.

245 Polibio Historico greco tradotto perM. L.od.
Domenichi, In Vinegia per Gioiito c 4/. Edit.
eximie nitida, egregie conserv. 8- * fi. 4J kr.

244 Fontani Jac. Progjmnasraata latinitatis. Mo-
nachii 612. optiine ligat, 38 kr.

245 Posselii Joan. Cailigraphia oratoria liagoae
graecae Francof. Wechel 390. g- maj, Edit,
egregia in lig. genu. ant. 2 fl. kri

246 Prisciatii Grammat. libri omnes. Basil. 548»
8. maj. opt. lig. 1 fl. 45 kr.

247 iprogpmnačmata (r&e£orifa)e.) Seipjig 784- gtop
8. 18 Er.

248 Quinte-Curce de lame et des actions d’AIe-
xandre le Grand trad. par Mr de Vaugelas avec
le suplemens de Jean Freinsbemius a Pariš 66g.
Edit. praeclara, pulchra et rariss. I fl. 45 kr.

249 Qnintiliani M. F. de iiastitutione oratoria 1.
20. et declatnatiotnun liber. Lugd. (Vincent)
538* 8- maj. Ex praelo optimae notae esempl,
perbene conserv. 2 fl.

250 — —- — declainstiones, Patavii 727,
lig, gall. 20 kr.

251 — — — Epitome authore Jona Phi-
lologo. Lugd. ap. Pag. 549. 48 kr.

252 Rami P. in Ciceronis orationes et scripta
Commentarii. Francof, Weckel 582. 8* 111 aj»
volumen densum 1 fl. 30 kr.

*J3 Stopinj 33ergtcict>ung |)pmcr6 mil S3irgil. Slug$&.
770. 8- .18 fr. •

254 Riccii Brix. Orationes. Venetiis 645, Edit*
pukhra bene ligat* 40 kr,
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25$ Rieci Bavthol. de immitatione i. g, Parisiis es
biU'. A!din a 547. nitidissime 51 kr.

2,56 Rufi Sexti Breviarium reruin gestaruai populi
romani in usmn Scholarum ex recens, Verheyhii.
Lips. 793. S. Edit. nitida 36 kr.

257 Rolandi M. Copia Verboram graecorntn et
elegantiae graecae. Augustae Volumen
spissum in g. opt. cons. 1 fl. 30 kr.

258 Sallustii C, quae exstant opera cum notis
seiectioribus. Venet. 786- (Betiiielli) Edit. pul-
chra in ligat. anglica 1 ii. 15 kr.

2gg — —» — Lugd. 604. opt, cons. 36 kr.
2j9 —- —- — novissime recognita studiis

societ. Biponticae Biponti 797. lig. nova. i fi,
260 — — in Cauiinam et Jugurtkam opus-

cula per Hulderichum Huttenum Equitem atque
Phil. Melancht. Scholns illustr. Hagenoae per
Seceruin 529. Edit. rariss. Fabricio ignota pau-
cis inspecta in Jigat. orig. opt. cons. g 11. 4^ kr.

261 (5aUuftg ščatilina, unt> 3 itgurtf>a ubcrfeiR tmit 3.
St. $od. granff. 782. 36 Ir. in gvartjbanb 45 fr.

262 Sannazarii ActiiSine. Poemata omnia accessit
vita ejusd. et Gab. Alti-lii, ac Hon. Fascitelli
carmina. Pataviijsr. Edit. completa et nitida
2 fl. 30 kr

263 Satyrae praestantium virornm elegantiores
torni tuo. Lugd, Bat. 655. 8» rariss. 2 fi. 30kr.

264 Schelieri J. G, Compsndium praeceptornm
Stjii bena latini imptimis Cieeroniani. Lipi.
780. 8. maj. bane ligat. 4$ kr.

365 Schopperi H. Speculum vitae aulicae de ad-
tnirabili fallacia et astutia Vulpecuiae Reinikes

1 . 4. cum Figuris. Francof. 595. in Jigat. ang,
*gr»gie eoassrv. g fi? (Versi® Jatina libri g;-s>
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manici notissimi, cui titulus Reineke de Voss
de cujus raritate v, Vogt p. 572. Cat. de Cre«
venna Nro. 4j 1 6.)

266 Scriptores geograpkici Mela, Solinus etc,
Venetiis in aedibus Aidi 518. mas. raritatis.
bene conserv. 2 fi. 30 kr,

267 — — belli Troiani, Dictys Cret, Dares
Pliryg. Homerus etc. in unum volumen conge-
tti. Basil. 573, in ligat. orig. singulariter pure
conserv, 2 fl. 30 kr.

26g —• — Historiae augustae minores, Edi-
tio Aldina deficiente ultima pagina 1 fl.

269 — — — Amsterod. Jansson 625 16.
nitide 48 kr,

270 Scioppii Gasp. Minerva Sanctiana b. e. Sanctii
de causis linguae latinae Comment. Patavii 663.
opt. conserv. 1 fl. 30 kr.

271 Sectani Satyrae in Phylodemum_ cmn notis
variorum. Goioniae (Romae) 698. Editio per-
<juam elegans, de raritate leg. Vogt. ati, 30 kr,

272 Seaecae Annaei Tragoediae. Venetiis 701,
* Edit. nitida 51 kr.
273 — — Opera omnia philosoph moralia,
Epistolaeetc. Patav. 702. lil torni 1 fl, 15 kr.

274 — •— Patav, 723. III torni opt. cons,
1 fl. 45 kr.

275 — — Tragoediae, Lugd. ap. Gryphium
547. 12. opt. cons. 1 fl. 30 kr.

g76 ©enefa an £elt>ia unb šKarjia ‘ncbfi befjen
&cn unb (Utlicfrem ©fcarafter »sn ©. <pfj. Gonj. 2 it=
bingcn 792 neugebunben 30 fr.

277 Silii Ital. de bello punica 1 » 17. Lugd, 60
' *2, nitide 1 fl, 30 kr.

Oj
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£78 Societatis Jesu selectae Tragoediae partes II.
Antw. 634. 12. litt. pygmaeicis. i-fl. 45 kr.

5279 ©prejeli Srjd[;luijgen beč ©icero. Semgp 785.
8. 36 fr.

280 SophoclisTragoediaequotquotexstant, carmine
latino. Ant\v. $84* I A- 30 kr.

281 Stobaei Sententiae ex thesauris graecorum a
Gessnero Jat. trad. Lugd. Gryph. 555. 12. ad
usum bene conserv. 5 1 kr.

282 Strožji Poetae Pater et Filius. Vetietiis
513. Editio Aldina primae raritatis. Exempl.
poti admodum pure sed incorrupte et pleno tnar-
gitte conserv. 3 fl. 30 kr.

28.3 Sturmii J. in Partidones oratorias Ciceronis
Dialogi 4. Argenrorati ap. Cratonem 4 1 alli~,
gat: Hjusd. de litterarmn ludis reete aperiendis.
Afgeht, 593. bene conserv. 1 fl. 32 kr

284 Sulpitii Sev. historiae sacrae. Coloniae 573.
12. 36 kr.

285 Symmachi Q. Aur. Eptstolarum 1. to. Jac.
Lectius restituit, Fr* juretus auxit ltotis* Lugd.
687* 8. maj. Exempl. egregium 2 fl.

286 Taciti Corn. Opera quae exstant integris Lip-
sii, Rhenani, Ursini, Mureti, Pichenae, Gruteri,
Grotii, Freinshemii Conimetitariis. Gronovius
recens. Amstelodami 685. II torni in 8» maj. et
lig, angl. Editio primae venustatis, £xempl.
splendidum singulariter caste cons, i 3 fl, 30 kr.

28? — “ — accurante Matbia Bertieggero
Argentorati 664» Edit. ex praestantiss, optims
conserv, I fl. 45 kf.

288 — — — Opera quae exstant, Veaeu
620, in 12, 48 kr.

d



289 Taciti Corii, Aphorismi et axiomata politica«
Ang. Vind. 701. 12. 18 kr.

290 Tacitus Corn jnxta correctius exemplar edi-
tus. Amstel. Blaeu. 649. Edit. nitidiss. in ligat.
hollatid. 36 kr.

251 Tacite avec des notes politiques et histori-
, ques par Amelot de la Honssaie. IV tomes.
Amsterdam (Wetstein) yi 6. Edition celebre, et
belle,Exemplaire tres pure en 2vol1nn.es. 3fl. 4jkr

392 Terentii Comoediae cum Donati Commenta-
riis atque Scholiis exactiss. Basiieae 548 Edit.
egregia exempl, in ligat originali. 1 fl. 30 kr.

293 — — — secundmn Rivii correctiones
cum annotationibus, Vallae, Erasmi etc, Tiguri
per Froschauer ^52, Edit. ex optimis simul et
nitida lig. holland, 3 fl.

293 — — — 16. Amstelod. ap. Wetsteiti
7Sf* n§- §al1 - * fi ' 45 kr.

294 —> — — a Mureto emendatae. Antw.
(Platnin) 580. Editio ex optimis ad usum bens
conserv, 1 fl. 12 kr.

295 Terencs les Comedies par Madame Dacier
avec des notesFraucoises et d’allemandes. Leipsic
7SI. 36 kr.

296 Terentio le Commedie tradotte in versi sciolti
da Niccolo Fortiguerri col testo latino. Venezia
759. Edit, latin, et ital. tiitide impressa <; 1 kr.

2o7 Textoris Ravisii Epitbetonun opus perfectis-
simum. Basil 635. g. maj. t fl. 12 kr.

298 Theocrito volgarizzato da A« Salvini, Venez,
744. lig. ital. 48 kr.

299 Tkucydide Athen. delle guerre fatte tra po-
poli della More* et gli Atheciesi dal greco idio-



27

ma Bella lingna Toseana tradotto di Fr. StrozzI
con annotatiotii e dichiarationi. Vinezia 550»
litteris Aldinis, ligat pulchre cons. 1 fi. 30 lir.

300 Tralliani Phlegontis opuscula graece et latine
e recens. J. Meursii iterum edidit Fr. Franzius.
Halae 775. 36 kr.

gol Tarsellini Hor. de particulis latinae orationis.
Lipsiae709. opt. conserv. 48 kr.

302 Tyrtaei quae restant oro ni a collegit comnien-
tario illustravic edidit A, Klotziiis. Bremae 774.
Edit. opt. et nitida fo kr.

303 Uberjc^ungen (aušerlcfene) <tu$ ben fcefltn grit*
d)i{d)en usb ibmifcfien'©4>ri|tjlcHern. i£&I. granff.
178. 8. 23 fr.

304 Valeni Max. dictorum Factorunique meramo-
rabilium 1 . 9. Venetiis in aed. Aldi. 502. Editio
prinia inter Aldinas rarissima 2 fl. 45 kr.

go 1? — —• cutn Fragm, et indice. Venetiis
638. opt. conserv. 48 kr.

306 — — — — Coloniae 6 ej. 8.45k-r*
307 Velleji Paterc. historiae romanae 1. ex recens.
Gruteri. Francof. 607. in 12. bene cons. 36 kr*

308 Victorii Petri et Camerarii in Ciceronem ati-
notat. et castigationes. Lugduni ap, Gryphium
540. 8. m. insignis editio praeli Gryph. exeir<pl.
optime conserv. 2 fl. 30 kr.

309 Virgilii M. Opera cura notitia litteraria, stn-
diis societatis Bipontinae. Biponti 78,3* II vol.
Edit. originalis Bipont, Exempl, in ligat, gallica
pervenastum. 2 fl. 30 kr.

310 —■ —- — cum Scboliis Phil. Melanchf,
Frisii, et variornra annotat. et indice. Tiguri,
Froschauer, 577, 8, maj. Editio insignis nota®
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iconibus multis adjectis in lig4t. orig, opt, cons,
2 fl. r 5 kr.

311 Virgilius M, accurante D. Heinsio. Amstelod.
"VFetstein <535, in 15 * nitide etbene 1 fl. 12 kr.

312 — — — opera omnia cum Fragmentis
et Schoiiis. Lugd. Frellon 560. .Edit, ex, optimis
ad usum cons. 1 fl. 30,

313 Virgilio L’Eneide del Commendatore Anibal
Caro. Con Figure. Padoua 669, 12. rariss. ad
usum bene conserv. t fl. 30 kr,

314 — — la Buccolica e le Georgiche tra-
dotte in versi $cioki da Franc. Soave, Roma
765. Edino bella 51 kr,

315 ajirgiltu^ (be£ SERaro) ŠineiS eirt .^elbengcbidR
tn e&en fo ptele beutfcbe Sikrfe nberfr^t oott 3. Gi)r.
©cbroarg fKegcnčburg gvo§8. 48 tv.

316 Vbruvius jternm et Frontinus a jocundo re-
vi.si, repurgatique. In fine : boe opus praecipua
dilig. castig. et pura summa excnsinn est Flo-
rentiae sumptibus, Phil, de Giunta Florent, 513.
Edit, certe rarissima 3 fl. 30 kr,

317 Vivis J. L, de Disciplinis 1 . 50. Coloniae
apud Gymnicum 536. Edit, elegans Ex. pulcher-
rimuni 2 fl. 15 kr,

gig —— — colloquia sive exercitatio latinae
liuguae, 28 kr*

319 Vulpii J, A, Carminum 1 , 5, access. Vulpii
antiquioris quae supersunt, Patavii 74^'
ital. 8 m aj. I fl, 45 kr*

320 Vuillicbii Jod, Scholia in P. Virgilii M. Bu-
colica et opuscula. Basileae Oporin 530. his alli-
gata sunt.- Schori de ratione discendae docendae-
que latinae et graecae ling. Argent, Rihel 549 '
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nec noti: Adami Siberi Iricfns literarnm apud
Chemnicium Misniae, item bocratis praecepta
inorum efc. Argent. Fabric. 549. ligat. odg, opt.
con^erv, 1 fj. 45 kr.

32 f Xenophontis Cyrcpaedia graece e recensione
Hutcbinsoni cum selectis ejusdem notis. Accessit
index graecitatis. Lipsiae 784. 8* maj, -Edit,
optima Exemp]. belle ligat. 54 kr,

322 — — de C?yri institutione L. et Luciani
Sanosat. Dialogi selecti graece. Vienae 764. 36kr

326 3£cnop&on$ cicr 23 ttcf;?r ©drafifdkr Scnfrour=
bigFdtcn mit bifior. unb Frit. SlnmcrFungcn eriau®
tert uon % SSeimar 784. 8. 36 Fr.
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In Quarto et Folio.

227 Aesopus moralizatus cuin tono commentb.
Impressus 14S9. (sine nota tipographij 4, lig,
perg. x fl. 45 kr.

32B Apiaiii P, et Amantii Poetae Tnscriptiones sa-
crosanctae Veturtatis non illae quidem Romanae
sed totins fere Orbis cura Figg ingolstadii in
aedibtis Appiani v 34 * (Coilectio inscriptionum
rarissima edita in privata A piani tvpographia.
Confer Schelh, Arnoen. T. V. p. 286. Ciement
T. I. p. V02, Vogt. p. 38,) £xempl. deficiente
titulo caeterum in lig. orig. opt. cons. 30 kr.

5 29 Boccatii Jo. Geuealogiae cum detnonstrat, in
forinis arbornm designatis. Ejusdem de montt-
bus etc. Venetiis per Augnstinum de Zanis ds
Portesio «511. Fol. lig. cor. 3 fl.

330 Boeschenstein [. Elementale iutroditctorimn
in haebreas litteras teutonice, et hebraice legen-
das. Augustae ex offic, hebraica Erhardi Oeglin
IV14. 4. egregie conserv. 3 fl. 45 kr.

33 T Burtnanni P. Specimen novae editionis Autho-
logiae latinae et animadversionum ad epigram-
mata et catalecta veterum poetaratn prodoma;.
Amstelod. Wetstein 747. 4. maj. nova ligat.
2 fl. 45 kr.

332 Caesaris J. quae extant ornnia Italica Versiona
e M. S. Codica ad hodiernum Sfylum accoaao«



data ; tabulis aeneis quam plnrimis, notis tum
Variorum ex Holland. Anglicaque E<iitionibii3
tum in usum Delph. tum suis auxit Hermolaus
Albrizzius. Venetiis sumpt. Societ. Albriz. 737.
In Folio (Edit splendida, Exemp). in lig. holland,
egregie conserv, 9 fl. 4f kr,

333 Calepini Ambr. Dictionarium latinae linguae
explicat. ctlm Conradi Gessneri Onpniastico,
Basileae ex offic. Curionis 562. FoL opt, cons,
4 li. 30 kr.

334 — — Edit. de anno 555. non bene cons.
t fi. 30 kr.

335 Cammerarii Joach, Commentarii Explicat, in
Giceronis Tuscul. quaest. 1 . Basileae Rob.
Winter 538, Allig. Continuat. eonimdem Com-
ment. Bas, Oporin 543. 4 cum ind. copiosiss,
opt. conserv, a E. 30 kr.

336 Cato moralissimns cum • elegantissimis Com-
ment. Impress, in oppido mercuriali Antwer-
piensi per me Gerard. leeu, 148). 4. charačt.
goth. nitidiss, cum tab, ligno incis, 5 fl, 30 kr.

337 Cicerone (di M. T.) gli Uffici e soc ra di essi
Commentari dal Marchese And, L, de Silva.
Firenza 756. Fol. Exempl. inscissum latiss. mar-
gine. 2 A. 45 kr«

333 Ciceronis de senectute liber cura et dilig. M.
Jean. Cubitensis emendat. Impressns in incljta
civitate Liptzgk per Baccalarinm Martinam Her-
bipol. 1503,(libellus singulari iihpvimendi moda,
singularibus typis, lineis maxime distantibus,
latissiuio roargine etc. insignis, Linearum inter-
valla a typogvapho jam pennae destinata litte-
ratus quidam glossis rite complevit.) 2 fl, l§kr.
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339 Ciceronis libri tres de officiis cum Hieronjtni
Woifii Coumientariis et Scholiis in Catonein,
Laelium, ParadoKa et Somniuin Scipionis. B-ui-
leae ex offic. Henj/ag. per Euseb. Episcopium
569. Fol. Edit. secnnda inuito auetior sitimi et
eleeans. Ex, in lig, genu, antiq. egregie cons,
3 ti. 15 kr.

340 —■ idem Coinmetit. Wolfii in 4. maj.
. Basil, Oporin 563* puriss. conserv. 2 ti. i^kr,

341 Clenardi Institutiones et meditationes in grae-
cam lihguant cmn scholiis et praxi Antesignani
Rapistagd. Parisiis Wechel 572. 4, maj. cpt.
lig. 3 ti.

342 Curtius Q. de rebus gestis Alexatldri M. Ex-
recens. Merulae. Venetiis pei* Joalmem deTridino
I494. Fol. integerrinie cons. lig. perg. 4 ti.

343 DemOstene le Aringhe per eccitare gli Ate-
niesi contra Filippo volgarizzate. Venezia 767,
4. in lig. pap. j ti.

344 Dictionariuni historicuirt ac poeticmu omnia
gentium, hominum, deorum, regionum, Iocormnt
tiiiviorunij et montium liomina complectens.
Lugd. 579*4« Exempl, in lig, solidiss. 2CI. 45kr,

345 Dictionum graecarutn Thesaurus copiosus
cpt ari tuni nunquam atitea' ere, Ferrariae per
Joati, Maziochium Bondenum 510. Fol.,(fiditio
ejus temporis splendida, charta candida, marg.
lato, litt. rot. et certe rarissimis et pulcherfi-
mis atinumeranda, 1 ypographus hicce Maciochius
Ferrariensis facile confimdi posset cum illo ra-
mano Mazochio* qni in eodem anno vocabula-
tium quadnlinge edidit, quod eshibst eatal.



Bluttiaiier, Prostatin hac bibliotbeca etiam Edi-
tio Mažochii Roinae 1516. sed non est typorum
et chartae elegantia comparanda cum hoc codica
Ferrariensi. Bimemannus constituit Editioni es
eodem praeloMazochii Chrysol. eroteinatum ling.
graecae in conipendio (liber qui certe non prae-
fefendus hilic leXico) predam 20 talerorum, et
de praeclara rsritate harum edidonnm vide Me-
oagiana t. lil p. 3g. cons, Maittaire t. II. p.
202. — 18 A«

346 Erasmi Rotterod. Epistolarum opus complec-
tens universas qHOtquot evulgavit autor literas
et praefationes. Basileae in offic. Froben. 578.
Fol. Ex. egregie cons. in lig. orig. 5 0. \

347 —- — de duplici copia verborum ac re-
rmn comment. Argentorati per Math, Schurerum
1521. 4. litt rot, pure cor.serv, 2 0, 15 kr.

348 — — ChiliadesAdagiorum, opus integruns
et perfectum, cum indieibus^ copiosiss, Coloniae
540. Fol. lig. perg. 3 0, 45 kr,

maj, opt, cofiserv. 6 0,
350 Eutropii insigne volumen quo romana historia
universa deseti bitur* ex diversorum antborum
tnonmnentis collecta, Additae graecorum Impera-
tornm vitae et Pauli Diaconi de gestis Lon-
gobardorutn 1. 6, Basileae in offic. Froben. 532.
Edit. opt. notae, litteris majusculis. lato marg,
Fol, opt. conserv. 40*
i Faliri Basilii Thesatorus eritdidonis scolasticae

349 idem opus, Basileae f 46. in Fol.

iterum emend, g? :s a M. Gessner®

."fei. rff-
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cmn interpret« verbornm gallica. Lipsire 735«
In Fol. mas. Exemplar splendidum 12 ti.

352 Ejusd. libri Editio. Lipsiensis de anno 587*
in lig. holland. 3 fl»

353 Florus de gestis Romanormn cum antlotat, J.
Camertis. S. Ruffi epitome, et Messalae Corvini
de progenie Augusti libellus. Basileae apud
Hervvagium $32. ex elegantier. Alligata: Ve*
getii F!, de re militari L 4. — j. Frontini de
stratagematis 1 . — Aelianus de instruendis acie-
bus. —. Modesti de vocabulis rei milit. Item
picturae belli ižopassim Vegetio adjedtae, Col-
lata sunt omnia ad antiqaos codices niaxime Bu-
daei, Lutetiae ap. Christ. "VVechelutn sub scuto
Basileensi 532. Folio, (Aptius fuisset, Fiorum et
Vegetium sejungere, sed ligatura interius aditii-
randas praebet Erasmi et Melanchtouis imma*
gines a celebratisshno Durero anno 1526. seulp-
tas, quae> quum tam sedulo tegmini sint affixa
ut non separari queant, majorem pretii parteid
totius codicis efficiunt. Sed et Vegetias 120 Fi-
guris ligno incisis exornatus raritate eiiinias,
pnlchritudine spectabilis. Codex ceterum egregiei
conserv, 18 A*

354 Fresne (Caroli du) Glossarium ad Scriptores
mediaeet infimae Latinitacis etc. Franeof. 6io.
II volumina in Fol» ligat, clausa solidiss, 12 A.

35f Gelli AuliNoctes atticae. Venetiis per Joan-
nem de Tridino alias Ta^uin. 1509. Folio. (Edit.
rarissima singulari nitore impressa, cujus exac-
tam descriptionem suppeditat Clement, t.IXp.
lig. Fabric. iiiBiblioch. lat. t. IIp.4.) alligat i
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Nonus Marcellus, et Festus Pomp, Varro. Ve-
netiis per Mag. Ant. de Gnsago 1498. Edit. ob
raritatem Fabricio incognita litteris rotundis in
iigat, orig. oprime cons. junctim. 10 fi.

356 Gellii Atili Noctes atticae. Basileae apud Cra-
tandrum 1519. Fol. Edit. excellens, v. Fabric. in
lig, perg. 4 fl. 15 kr.

357 Grotii Hug, Epistolae quotquot reperiri po-
tuerunt, Amstelodami ex Typogr, Blaeu 687 * In
Folio max. iigat, holland, opt, cons. 8 fl.

358 Gruteri Jani; Polyamhea ex autheribus ve-
tustis Graecis, et Latinis formata etc. Venetiis
625, II voltimina in Folio Iigat. holl. 6 fl.

3f9 Herodoti historiarmn traductio latina perLau-
rentium Vailensem. Venetiis impressa per Joan.
et Gregor, de Gregoriis 1494. litteris rotandis,
cbarta candida. 8 A. aliigat: Homeri Uias per
Laur. Vallensetn in lat. sermonem traducta. In
calce.' Accuratissitna ae solerti cura irapressum
per Venerabilem D. Presl»yterutn Bapt. Farfen-
gmn impensa vero d. Franc. Laurini Brixiani
1497, litt. rotund, lato marg. 10 fl. — (Ambo
libri in ligaf. orig. lignea unacum 13 fl. 30 kr.
Uias traducta Valleusis rariss. Edit. Brixiana
optimae notae.)

360 — — Musarum 1. 9. et de vita Homeri
libellus ex interpret. Vallae et Heresbachii utra-
que ab Henr. Stephano recognita. Ex Ctesia ex-
cerptae hist. Apolog. Stephani pro Herodoto.
Parisiis excud. Henr. Steph. 566. Versio prae-
stantiss. glossis marg. variant, et Iconibus in
Fine additis. 3 fl.
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361 fMiodore 1 ’ Histoire Aetbiopique5 nonvelle*
ment traduite de Grgc eri Francois. Pariš 547.
Fol. min. (La premiere traduction par Jaques
Amyot, plus rare, que celle de l'an 559. citee
du Vogt, p. 334.) Ex. tres bien conserv, 3 fi.

362 Homeri Iiias et Ulyssea graece diligenti opera
Jac, Mjcilli, et joacb, Cammerarii.— Porphy-
ni homericaruin quaest. 1. ejusd. de Nyinpba-
rum antro. Basileae ap Herwagium 551. Fol,
min, Edit. litt. nitidiss. Ex. titulo paulu’ 1 coi-
rupto sed lato marg. lig. solidiss. 6 fl. 40 kr.

363 —- — Iliados (in libruui prinium) graeca
scholia scriptons Anonymi, Ant, Bongiovanni
ex vet. codice Hibi, Venetae eruit, latitie in
terpretatus est, notisque illustravit, Venetiis 740.
4. maj, nov, ligat, nitidiss. 3 fl. 15 kr.

364 •— — Batrachomyomachia ex graeco jn
lat. translata. Lucae 745. in 4. lig. ital. ifl, ijkr,

365 Horatii Fl. Emblemata Immaginibus in aes
incisis et notis poeticis in lingna hispau. helgi-
ca, ital. et gallica illustrata studio Ottonis Vae*
nii. Antwerpiae 612. 4* max. lig. gall. opt.
conserv. (Ad producendum opus bocee poesis
et pictura mmuas šibi operas fideHssime prae-
stabant, nam aestimaijdae not} solum quam tna-
xime sunt Vaenii (Oetav. van der Veen) egre-
gii istius temporis sculptoris tabulae 100, sed
et non contemnenda docti hujus ardficis ethicae
doctrinae dogmata in diversis linguis non it}-,
compte poedca, Horatiano textui supposita
18 fi.
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1. orni conmientariis Parchenii Spilimbergii.
Vcnetiis D. Nicoiinus 4, Edino eieganter
impressa, admodam rara, ipsique Fabricio ignota
vide catal. Blum, Ex. in lig, hoiland. 4 fl. 30x1-.

367 Justini ex Trogo Pompejo historia vetusti
eseinplaris beneficio repurgata. Basiieae ap.
Isingrinium $39. 4. (Editio insignior commen-
tariis illustrata.) 2 fl, f 5 kr,

368 — — - — ex recensione Sabellici.
Venetiis 497, iitt, goth, opt. cons. 2fl, 30 kr.

369 in Fine: Habes cand.
L* in hoc vol. non mmns utilia quam lepida
Justini in Trogum, et Flori in Liviurn insu-
per S. Rufi Epitboraata nuper castigatissime
impressa in vko divi Joahnis Bellovacensi in
aedibus Anthoni boneinere. Sine nota anni sed
cmn signojoannis Parvi (Petit) bibliop, Parisiens,
Ex hic in de penna glossat 3 fl, 4f kr.

370 Lazii Wolfg. Reipubjicae Romanae in exteris
, provinciis belio acquisitis' consntutae Commen-
tarii. Francof, 'VPechel 598. Fol. maj. Edit,
excellens operiš praestantissimi. Exemplar pul-
cberriroum 8 fl.

371 — —— aliud Exe'mplar purnm etintegrutn
quidem intus, sed in lig. corruptiori 4 fl.

372 Lexicon Graec-Latinum praeter omnium edi-
tionuin accessiones ab Hadriano Junio auctutn
et ita absolutum ut graecae linguae thesauros
omnes facile vincat. Basiieae ex offic. Hier. Cu-
rionis 5^7. Vocabular. completissimum sine con-
tractionibus graecorum charaet, in lig, cor, opt.
oonserv, 5 fl. 30 kr.



g73 — —» post Conr. Gessnerum, Arn*
Arleniutn, et Adr, junii accessionem non me»
diocriter auctum per Joan. Hartungum, Basileae
Henric Petri 550. Fol, de farragine additionuin
Jexici hujus copiosi dificiunt in fine aliquot pa-
ginae, opus ipsuin que>ad caetera completum.
3 fl. 30 kr.

g 74 — ■— quo noa tam voces simplices,
quam integrae locutiones latinae ex antiq. et
opt. amhoribus araece redduntur a Marco Hop-
pero editum cunj dupl. notnenclatuva. Basileae
ex off. Hier. Curionis 563 litt. majuaculis cau-
dide impress. optime conserv. 3 fl, 4^ kr.

375 — — graecum in 4. long, Basileae
per Joan. "VFalder 539. Nitidissime ijnpr. soli-
diss ligat. 2 fl. 30 kr.

§76 Lipsi Justi de Militia Romana 1 . 7. Commen-
tarius ad Polybium Edit, 3. Antvverpiae Plantin
6o2.alligat: Ejusd. Poliorceticsm sive de Machi-
iiis, Tormentis, Teliš 1. 7. Ant\verp. Plantin
599. 4. maj. in lig. holl. opt. cons. 2 fl. 45 kr.

377 Admiranda sive de Magnirudine
Romana 1. 4, Antvverp. Plantin 598, 4. maj, in
lig. holl. opt. conserv. 2 fl.

378 —• — idem opus cnm annexis; de milit,
Romana et atialectis, denique Saturnalium Ser»
mor.um 1. Omnia in edit Plantin, in volumine
spisso optime conserv, 3 fl. 45 kr.

379 — — Musae errantes edidit Fr. Sweer«
tius, Antwerpiae 610. 4. lig. perg. 51 kr.

O LiviiPatav. lat. hist. Decades III et dimidia
asm Bead Rhenani et Gelenii annotat, Addita
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est Olareani Chronologia ctini gemino indice,
ftasileae per Hervvag. ^43. iu Fol. max. ligat.
antiq, solidiss, opt, cons. 6 fl.

38 X Livii Patav. in calce; Finiunt Titi LiviiDe«-
cades duobus volutninibus nUper aucti adjecto
insuper Leonardo Aretino de primo beilo pu¬
šico uee non aptissimis immaginibus quae in
aliis hactenus editiortibus noti reperies. linpres*
saeque Venetiis per Melch, Sessam et Petruin
de RavaniS 520. Fol. charact. antiquioribiis ro-
tundis. Ex. non optime conserv, 3 fl. 24 kr.

382 Livio Deche delle Historie Romana ttadotte
da Nardl e Fr. Turchi. Venetia appresso i Giunti
475. in Folio. Edit. elegans Ex. in ligat. ital*
antiq, pure conserv« 3 fl. 45 kr.

383 Lucahi Pharsalia. Venetiis 15 tl. Edit. littef,
rotund, eharta catidida, latd marg. illustris. 6fl.

384 Luciani Samosat. Dialogi selecti 20 Erasmo
Roterod. et Thoma Moro interpret. Basileae ap,
Froben 521. Fol. Edit, pulchraFrobeniana cum
titulo figur, et lato marg. opt. cons. 2 fl, 51 kr.

§85 Maffei J. Pet, Bergom. Opera umnia latine
scripta nune prirnum in corpus colleeta etc«
accedit Maffei vita A. Serassio auetore. Bergomi.
Lancellottus exc. 747. 4. maj. II voltunina in
lig, angl. egregie cons. fl. 30 kr.

386 Manutii Pauli Antiquitatum romanarum liber
de legibus. Venetiis. Aid. 557. Fol. lig. perg.
I fl. 45 kr*

38 ? — — Adagia quae cumque ad Hanc dieta
ejestiterunt, cum plurimis Indicibus. Venetiis
609. 4* Edit. concinna in lig. perg, s fl. 45 kr-
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Jgf! Miscellattea, (Cuftt sequenua opuščala pleta«

que sint philologica, huic sectioni nosi MisčeL-
laneorutn classi inseruntur.) i) Mclae Pompo-
tiii Geographiae i. 3. (Jermol Barb. castigat. et
ind. Viennae 512, Opera Hieron. Victoris et
Joannis Singrenii sociorum diligentium impresso-
runi, [inpensis vero Leonbardii ec Lucae Alantsee
eiviiira Viennensium etc. ciun Insigni typogr.
2) Habes inhac pagina A* -L. Alberti Magni
Germani Priucipis Plul de natura iocorum libram
snira eniditione etc. Excusuin Viennae Aastr.
514. apud eosdem. 3) Taciti Corn. veridici
historiei de situ germanias et incolaruln ut
secla olim fetebant, moribuS libelius lectu dig-
niss. — Conradi Celtis Protucii poetae Frag¬
menta qilaedam de isdem etc. Vienaae 5150
Singren. litteris goth. majusculis. 4) Joa«
cliinii Vadiani Helvetii mythicum Syntagma cui
titulus: Gallus pugnans. Hieron. Victor et
Joan. Singrenius impresserunt Viennae A 4 14.
expensis snis. in Foro Car nar 1 o prisco Vetiutn
expositmn. <j) Prodi Diadochi Sphaera astro-
nomiatn discere ineipientibus utilissima Thoma
Linacro Britanno interprete. Appendicula Col«
iitnitii de ortu et occasU Sidetum etc. Viennae
apud eosdem 5 n. 6) Isagoge in Philosophiam
moralem Leonardi Aredni ad Galeotum ernta.
Viennae per Hkr. Victorem Calcographum accu-
ratissimum 515. 7) Libelius Palaephati graeci
Authoris quo aliquot veteres Fabulae unde tractae
sint narranttsr. Viennae f 14. apud V. et S. im-
pensis ?ero Alantsee. 8) Hecuba et Iphigeuia ire
Aulide Euripidis Tragoediae ia lamium trans«



latae Erasmo Rott. Ejflsdem de laudibus Britta-"
liiae, et de senectutis incommodis Ode. (In co->
dice hocceterum integerrimo deestultima pagina
notam typogr. hujus edirionis coiitinens, quae esc
iterum Viennensis.) 9) Val. Catulli Ver. Nnptiae
Pelei et Thetidis, in calce. Hieron Victor et I„
Siugren imprimebant. 1^14, 10) Claudiani
Aegyptii libri de raptu Proserpinae tres eraen-
datissime impressi cnm ejnsdem Poetae vita in
ealce apposita, 5n fine : impressum Viennae per
J. Singrenium Expensis suis 1517. n) Jani
Pannonii Poetae candidissimi Elegiarum aureuin
opusculum, Ibidem 1514. 12) Homeri Batra-
cbonrpouiEchia Joanne Capnione Phorcense
inetapbraste. In Galce: lila Victor ha-
b e t s o I e r s H i e r o n y m u s a r t e, p a 1-
c o g r a p h n m q u e m n u nc docta Vie fi¬
na n u t r 1 t. i^ io /3) /\usonii Galli deMi-
sera hominum vita ecloga concinna. In Calce;
Viennae Pannon. 1511.

Enhabes, Bibliophile, una coiigerie pleraqua
typograpbiae Viennensis antiquioris speclmi-
na, et si Solinum etiam hic prostantem jun-
gas, fere completam collectionein editionum
saltem principalium amborum Typograph.
Hierom. Victoris et Singrenii. Quam difficile,
si non in aevo illo ipso alligasset bibliopegi
fausta manus, singulatim quaerere non minus
quam /3 libellorum esemplaria, quorum eli«
quot et instructjssitnae bibliothecae non exbl*»
bent, facile patet perit® librornm indagatori,

. Junctim in respestu maximae raritaris ,aH-
qnoran prostant omni« medico preti«* «”>25^,
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389 Nani Dom. Mirabelli PoIyanthea. Deest
titulus et nota typogvaphica opus vero in ligat.
lignea integrum. 1 fl, 45 kr.

390 Nebrissensis Aelii Ant, Dictionarium hispatii-
cnm et latinum opera Mag. Joan. Lopez auctum.
Antiquariae (Antequeray in Hisp.) in aedibns
Dom. Aug, Ant. de Nebriss 595. Fol. Edit0
orig. rariss. Ex. in lig. perg. 4 ti. 30 kr.

391 Nizolius, sive Thesaurus Ciceronianus om*
nia Ciceronis verba, oninemquc loquendi va-
rietatem complesus nune Coelii Sec. Curionis
herculeo labore parte quarta auctior, Basileae ex
offic. Herwag. 1568* Fol. Edit. copiosiss (Vo¬
lumen spissum, Exempl, in ligat. ital. antiqua
egregie conserv.) 10 ti.

392 Ovidii Metamorphoseos libri morazilati (cum
commentariis) cuni puleherritnis Fabularum prin-
cipalium Figuris. Impressum Lugduni perClau-
dium davost al’s de troys. Impensis bonesti
viriSteph. Gueynard 1 ^ 10, litteris goth. nitidio-
ribus, abbreviat. paucis, Alligat: liber Heroi-
dum, liber sapphus, libellus in Ibin, Impressum
per eosdem sed anno 508. (Exempl. in ligat.
orig. lignea candide couserv.) 6 A. 30 kr.

393 — — — opera cum luculentissimis
commentariis R. D. Barth. Merulae Apostolici

• Prothonotarii, aptissimisque figuris ornati. Im¬
pressum Tusculani apudBenacumin aedibusAle-
Sandri Paganini (Heroides et Ibis) 1525 cagtera
vero 1526. 4. (Editio maximae raritatis typis
•ingularibus cursivis quidem, sed non Aldinis,
ssitid« impressa. Enemplar vero non purissime
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eonserv. et titulo ad Heroides] carens ceterum
incorruptum et bene ligat.) 4 fi, 30 kr.

394 — — — Metaniorphoseos 1. Lugduni
per Magistruin Joanncm de vingle i<jo6. Poli®
charact. goth. in lig. lign, 3 fl.

395 Parthenii Bern. Forojul. pro Iingua Iatins
cratio. Venetiis ap. Aldi Filios ^45. 4. litteris
Aldinis majusc, in lig. ital. ant I fl, 30 kr.

396 Perrotti Cornticopiae seu latinae Jinguae Com-
mentarii cum Varronis de Iingua lat. et de ana-
log. 1. 3. Pompeji Festi Fragmentis, et Noni
Marc. compendiis. Venetiis in aedibus Aldi
513. Folio. (^uantae sint raritatis cunctaeedi-
tiones Aldinae, cuivis satis Bibliophilo notum
est, sed certe haecGraimnaticoruin editio in Folio
pulcherrime impressa inter rarissima Aldini
praeli specimina excellit, et merico inter cimelia
bibliothecae referenda.) 20 fl.

397 Persius cum tribus commentariis Cornuti,
Brixiani et Foncii. In fine: Impressum Venetiis
sumptu diligentissimi viri Joannis de Tridino
1499. Fol. Edit. litt. rotundis »ptimae notaa*
Ex. opt. eonserv. 4 fl. 30 kr.

398 Petrarchae Franc. Epistolae Familisres. fn
fine: Impresso in Urbe Venetiarum operi per
Johannem et Gregorium de Gregoriis Fratres
foelix imponitur finis, castigatum est autem a
Sebast, Manilio Romano Cxvi etc. 1492.4. in lig*
perg. optime eonserv. 3 fl.

399 Philelphi Orationes et Apophtegmata. , In
fine : Impressum Venetiis per Barthol, de Zfonis
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de Portesio, 491. 4, Edit, rarissima littetis
rotundis initialibus pictis opt. cons. 4 d.

.400 Platonis Opera tralatioue Marsiiii Fieini,
emendat. et ad graecura cod. coilat. Grynaei
cum ind, copiosiss. Basiieae. Froben 555, Fol.
Esempi. non pulchre sed integrejj cons. 2 0 . 45 kr.

'401 Plauti Comoediae 20, Venetiis ap, Aldiua
522 in 4, lcrng, Edit. ex Alditiis pritnae rari-
tatis. Exempiar in locis aliquibus petina glos-
satum, ceterutn pleno marg, in lig. orig. oprime
conserv. 6 fl. 40 kr.

402 Plinii Sec. Naturae historiarum 1 . XXXVII
e eastigationibns Hermolai Barbari et cum indice
Camertis, In Galce: Editum est boe Plinia-
mun elegantissimum opus sumtibus ornatissimo-
rum virorutn Joannis Kobergii ac Lucae AJant-
see. Impressum Hagenoae opera industriaque
Thomae Anselmi Badensis (Edit. praeela-
ra, in Folio tnajori, Exemplar in ligatilra orig.
solidiss, egregie conserv.) 13 fl. 30 kr.

403 — — — der.no ad vetustos codices
collati et post cunctorum editiones emendati cum
Sig, Gelenii Annotat, et indice locupletiss. Ba¬
siieae Fr.oben 554. in Fol. max. Exempl. candide
conserv. ,in lig. ant. solidiss. 6 fi.

404 Plimo S. Historia naturale trad. per M. Lud.
Oomenichi con le tavole copiosiss. In Vinegia
573. 4. vol. spissuni in lig. holl. opt, 2fl. 30 kr.

4©? Plutarclri Opuscula nuper traducta ab Erasmo
Rolet, Basiieae in aedibus Joan, Erobenii Ham-
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melburgenšis 514. 4" ^ene eons* i*1 lig- tor,
2 11. 45 lir*

406 — — Probleniata. Mantuaeper Silipran-
dum 1485. 4. litt. rotund, ckarta cand.lato raarg,
in lig. lignea. 9 fl.

407 Plutarco de gli Huomini illnstri greei et ro¬
mani tradotto per L. Domenichi etc. Venetia
607. 4. lig. cor, opt, i fl. 45 kr,

408 Pontani Joan. Joviani Opera soluta-oration*
composita. Venetiis in nedibus Aldi 1518 et
1519. Edit. Aldina eximii nitoris maximae ra-
litatis. II vblumina in 4, pleno inarg, candide
conservata. 9 fl. go kr.

409 Prisciani Grammat, Caesariens. libri omnes,
item Rufini de liietris comicis ete. Eucharius

, Cervicornus excudebaf Coloniae 1528. Edit,
optima simul elegans, et rara. alligat: Vallae L,
elegantiarum libri‘6. cum iavectivis in Rauden-
sem et Poggium. Argentorati ex aedibns Mor-

r liardinis 1521. Edit. non minus insignis. Ainbo
libri in ligaf/ antitjua solida egregie conserv.
4 fl, 45 kr,

4jo Ptolomoei Cl. Geographia olim a Bilibaldo
Pirckbeimero translata at nune multis codicibus
graecis collata ete. a Jos. Moletio Mathemat.
cum comir.gnt. ejusd. et indice, copios. Venetiis
ap. Vinc. Valgris. 1562. 4. Editio optimae no-
tae, elegans et 64 tahulis geogr, ornata. opt. lig,
3 fl. 40 kr.

411 Quintiliani Fab, oratoriarum institntionum I.
12. cum Declamationibus, Parisiis in aedibus
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Badii Ascensii 1919. Fol. Edit. in Gailia prin-
ceps, rariss. in lig. orig. opt. cons. 6 fl. 40 kr.

412 Raderi M. Commentarii ari Q. Cartii R. de
Alexandro M. historiam, curn textu integro et
duplici indice. Coloniae 1628« Fol. Edit. insignis
cmn iconibus. egregie conserv. 4 fl. 15-kr.

413 Regii Raphael. in Eloquentiam Panegyricns.
Paduae 1483. 4. cbar. goth. nitid. 3 fl.

414 Rhodigini Lud. Coelii Lectionura antiquarum
1 . 16. Frobenianis excusi typis apud inclytam
Basileam 1917. Fol. Opus aestimatiss. Edit.
ex prioribns et praecipuis Frobenii, titulo figura
to. in ligat. orig. bene cons. 6 fl.

415 Sabellici Coccii Ant. Rbapsodiae historiarum
Enneadum 1. XI. praemissis repertoriis auctis
et recognitis ab Ascensio cmn authoris Epit.
Parisis in aedibus Ascensianis 1916 et 15I7.
Fol. II volumina operiš liujiis rariss. in lig. orig.
intus purissime conserv, 13 fl. 30 kr.

416 Sallustius cmn Fragmentis et coimnentariis
Ascensii. Parisiis in aedibus Ascensii 1904. litt.
latin. bene cons. 4 fl. 30 kr.

417 Scaligeri Jul. Caes. Commentarii et animad-
versiones in 6. libros Tbeophrasti et Aristotelis
de causis plantarum, exquisitaiq rerum ac dictio-
num penitns abstrusarum graecae latinaeque lin
guae explicat. cont. Lugduni ap. Rouillium 1966
Fol. in lig. ital. antiq. opt. cons. 3 fl. 15 kr,

418 Schotti Andr, Observationum humanaruin fl.
5. quibus graeci latinique scriptores ilhistrantur,
ejusd, nodi Ciceronis variorumgue /, 4, itcm:



47

Car. Langi in Cicer. Annotat. et carmina, seor-
lum vero edita Prodi Chrestomatnia. Hanoviae
1604. in 4. maj, afl. 20 kr.

419 Scriptoreš historiae augustae Jatini minoree
a J. Caesare ad CaroIum^M. opera Jani Grutevi.
II partes in lino volumine. Hannoviae i6lI«FoJ.
maj. ligat holland. 4 fi.

420 Senecae Annaei Opera quaa exstant omnia a
Justo Lipsio emendata, Edit. 4. emu Figg. Cor-
nel. Galie. Ant\verpiae ex off. Plantin 1652.
Editio egregia, slendide impressa, et ob Lipsii
commentarios magni aestimata. Ex. ^pulcherri-
mum in ligat. holland. 7 tl, 30 kr.

421 — — aliud exemplar ejusdem Edit, de
anno 1632. sed pejus ligat. et glossis seriptis
hie indd impurius conserv, 3 fl. 45 kr.

432 Silius Italicus. Venetiis per Magistram A.
Bevilaquam 1492. Fol. litt, lat. nitidis. Exenip.
integrum sed maculis aquosis, f fl.

423 Solini Polihistor cum enarrationibus I. Ca-
mertis Minoritani. Viennae per I. Singrenium
itnpensis honesti Lucae Alantsee civis et Biblio-
polae Viennensis 1520 in ligat. orig. optime
conserv. 6 fl. 40 kr,

434 Stobaei Joan. Sententiae ex thesauris Grae-
corurn daieetae ex versione Gessneri graece et
latine. Tiguri excud. Christ. Froschove rus, 1 ^43
Fol. Edit, orig, egregie impressa et multo rarior
fiasileensi secuta 1549. Alligat: Boccatii Jo.

t Genealogias Deorum 1, if, cum annotat. My-
cilli, ejssd. de monamn, silvarum. marivtra etc :
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Hominibus, cum copiosiss. indice, Basilese per
Herwagiuin 1532. Candide impressa edit. Li-
gatura antiqua solidissima ambiss jungit optime
conserv. libros. 7 fl, 3 o kr,

425 Strabonis de situ orbis 3 , 17. graeca et latina
a Guarino versi et ab Hcresbachio reeogmti,
Basileae 1549. Folio Exemplar in ligatnra'. pau-
lulum corrupta, sed intus optime cons, .3^,45^. i

426 >—- — geographiae opus Impressmn Ve¬
netiis. a Phil. Pincio Mantuano 1510. aJligai:
Curtii Q, Epistoiarum 1 . 5. Venetiis per Taciti-

. num 1502 aliigatQ. Curtius ex recetis. Me«
i-ulae. Venetiis p. Tacuinum 1496. Opera haee
tria litteris rotundis lato margine, in codice an-
uquo clauso. praeclare cons, unacum 12 13 ,

427 Suetonius Tr. cum Phil, Beroaldi et M, . A. !
Sabeilici Commentariis Venetiis per Simonem I
cognoiriento Bevilaquam Papiensem 1496, (Edit. !
rarissima priraa commentarios ambos Sabelj, et
Beroaldi continens litteris rotund, optime iinpres-
sa. Ex. in lig. orig. lignea optime cons. ig fl.

.v.

428 ™ — cum iisdem commentariis. Vene-
tis per Bartbol. de Zanis de Porfesio. 1500. Fol.
litt, latinis in ligat. gurman, optime eonserv.
6 fi. 40 kr.

429 Taciti Corn, 'Opera quae exstant a Justo
Lipsio postremum recensita, item Vellejus Jpa-
terculus cum ejtisd. auctioribus Kotiš, Antvver-
piaa ex off, Plantiniana. i 6<?8- Fol. Exemplar
egregiuin lig. holland. 7 fl. 40 kr.

4.30 1— -—'j — eadein editio Lipsi de [arnio
648* 4 fl* »/i ' - ■ ’ •
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4? 1 —- — opera cum interpretatione per-
petua et notis in usum Dclphini totni IV. Pa-
risiis i 5 5. 4. in duobus voluminibus spissis
oprime coiaserv, 9 fl. 30 kr.

432 — — —> ab excessu D, Aiignsti Anna*
Jinm I. 4. priores, et in hos observationes Car.
Paschalis Cuneatis. Parisiis in AldinaBibl. 1581
Edit eJegantissima. iixemp. in lig. perg. lato

. margine, 3 fl. 4? kr.
433 — — — in annales et historias com-
raentarii, autore Annib. Scoto Placendno cuin
•opusciilis aliquibus Taciti et indice. Francof,
Wechel 1592, Foiio opt, ligat. 26. 30 kr.

434 Tacito (di G. Corn.) Opere coa la tradu-
zione in volgar Fioreutino del Sgr. Bern. Da-
vanzati posta rincontro al Testo latino. con la
tavola copiosiss. Padova Comino 75-5. 4. maj.
Edit. elegantiss, Exempl, inscissum puriss. con-
serv. 4 fl. 30 kr.

435 — — (sopra i primi f. libri de gl*
Annali di) osservationi di Giorg, Pagliari dee
Bosco, Milano i6lt. 4. opt. cons. 1 fl. 24 kr.

436 — — (sopra Corn.) discorsi del Mar-
chese Virgil. Malvezzi. Veiietia 1634. opt. con-
serv. 1 fl. 12 kr.

437 — —- Annali, Historiae, Costumi de
Germani, e vita di Agricola illustrate con afo-
rismi del Sgr. Baldassar Alamo Varienti tras-
portati da G. D’Anghiari, e la vita di Tacito,
Postille in margine del Lipsio, Cronologia deli’

g



Auberto, e la distintione del Testo delGrutero,
arrichite di tre copiosiss. Jndici etc. Venetia
appfesso i Giiniti x628* 4. Versio ut patet in-
structissima, ex. egregie conserv. 3 fl. 15 kr.

438 Terentii Comoediae a Guidone Juvenale ex-
planatae et ab Jodoco B. Ascensio accuratius
recognitae. Parisiis snb recoguitione Ascensiana
3504, Fol. Edit. perquam elegans et aestimatis-
sima tum ob praestantiam tum ob raritatem.
Exempl. opt. cons. 6 fl.

439 — ■— — cum Petri Marši, et Paali
Malleoli annotat. et figuratis argumentis. Ih
fine: Arte et industria honcsti joanuis Prus
Argentinen, iu aedibus zura Thyerg:irteti 1506
4. Edit. cum tabulis ligno incis. rariss. in lig.
lignea orig. 46.

440 Thucydidjs de bello Pelop, Libri g< graece
et latine ex interpretatione Vallae. Ex recog-
nit. et cum scholiis Henric.i Stephani. Parisiis
3?88- apud enndem. Fol. Edit. excellentiae satis
nota«?. Exempl. in lig. holl, opt. cons. 12 fl.

441 Tiraquelli Andr. Semestria in Genialium Die«
rum Alexandri ab AIexandro. Lugduni 1651.
Fol. maj. lig. cor, 3 fl. 45 kr.

44 a Valerii Max. Opera cum Commentariis Oli-
verii ac Theophili, observat. Hermolai Barb.
G. Merulae, Sabell. etc. [mpress. Venetiis per
Barthol.de Zanis de Portesio. 1509, Edit* aesti-
mata in Fol. cum figuris. 4 fl. 45 kr.

moralium Exemplorum I, 9, cnra
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eomment, Oliverii, Ascensii, Theopbili elucubra-
tionibus et duplici indice, Venetiis 1536. Foiio
2 fi. 15 Fr,

444 Vallae Laur. Elegantiarnm 1 . 6. Venetiis in
aedibus Aldi ec Asulani 1536.4. Edit. praestans
Aldina, Ex. in lig, odg. praeciare conserv,
3 fl. 15 kr.

445' — — — cum Ant. Mancinelli elimaf.
et Badii Ascensii explanatiouibus item adnotat.
in Baudensetn et actns scenicus in Poggium etc.
Parisiis per Ponset le Preux 1510 Fol. Edit.
insignis praesertiib 6b in%rectivas in Poggium^
ex. in lig. lignea opt. cons. 4 fl.

446 Verderii Ant. fmmagines Deorum qui ab an-
tiquis colebantur. Lugduni ap. Honorar 1581*4*
maj. (^Mythologiae institutiones aestimatissimae,
edit, rara figuris quam plurimis optime incisis
ornata.) 4 fl.

447 Vergilii Polydori Urbin. de inrentoribus
rerura 1 . 3. M. Ant. Sabeliici de artium inven-
toribus carmen elegantiss. Argentorati, Schurer*
1509.4. mediocr. cons, 2 fl. 45 kr,

448 Virgilii Mar. Opera cnm Servii Donati, Ascen¬
sii, et Joan, Scopae Commentariis ex antiquo-
rum exempl. collationibus etc, Venetiis ap. Co-
minum de Tridino Montisfer. 1546* Fol. Edit.
admodum notabilis plerisque Bibliographis igno-
ta fitteris rotundis nitidis impressa, et pluriruis
tabulis ligneis mirum in modum rude incisis
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referta. Exempl. cuius folium priimim i ra purum,
mterius bene conserv, 6 fl. 40 kr.

449 — — — ex recensione Badii Ascensii.
Parisiis per Jean Petit (excud. Ascensius) I^oi
in Fol. 'miti. Edit. praestantior, ex. in lig, orig,
opt. cons. g fl.

450 Vitruvii' Poli. de Architectnra lib. 10. cuin
comment Danielis Barbari. Venetiis apud Se*
nensem et Orugber Germanum 1567. Pol* Edit,
post Amstelodain. 1649 optima, typis et fig,
ornatissiuia, Exempl, pttrum, 9 fl.

/■


